

Первый климатически нейтральный французский футбольный клуб

Written by Administrator

Tuesday, 04 February 2020 10:49 -

Французский спортивный клуб "Лилль Олимпик" (LOSC) объявил, что присоединяется к инициативе ООН "Климат нейтрален сейчас". При этом футбольный клуб первого дивизиона признал свою социальную и экологическую ответственность, взяв на себя обязательство соблюдать климатическую нейтральность в соответствии с целями Парижского соглашения об изменении климата. LOSC сотрудничает с независимой фирмой Muxia для измерения своего углеродного следа и определения областей для сокращения выбросов ПГ. Остаточные выбросы, которые не могут быть немедленно устранены, будут компенсированы: клуб приобретет сертифицированные кредиты на сокращение выбросов от незарегистрированных проектов, расположенных в развивающихся странах, которые сокращают глобальные выбросы и способствуют устойчивому развитию.

Подробнее: <https://unfccc.int/news/climate-neutral-now-welcomes-first-french-football-club>